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Gemeenteraadsvergadering Neerijnen 
(12761\.....) 

BESLUITENLIJST 
 

Datum  : donderdag 3 maart 2011 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadzaal gemeentehuis Neerijnen 

 

Aanwezig : Mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer  

    A.P.M. Veeken (GBN), de heer F.C.M. van het Hoofd (CDA), de heer H.J.  

    Verseijl (CDA), de heer P.J. Scheurwater (CDA), de heer L.D. van Lith  

    (VVD), de heer A. Overheul (VVD), de heer C.F. van Wendel de Joode  

    (VVD), de heer T. Kool (SGP), de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van 

  Weelden (SGP), mevrouw H.B. Challik (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB), 

  de heer drs. E.J. van Tellingen (VT–onafhankelijk raadslid), mevrouw mr.  

  M.N. Kallen-Morren (voorzitter), de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier),  

  de heer S. van den Heuvel (wethouder), de heer J.C. Koedam (wethouder) en  

  de heer ing. H.A. Verwoert (wethouder). 

Afwezig m.k. : - 

 

Nr. Omschrijving agendapunt 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Een speciaal 

welkom aan RTV-Betuwe die vanavond voor het eerst de raadsvergadering 

opneemt en op een later tijdstip integraal zal uitzenden. 

 

2. Spreekrecht burgers 

 Er is in deze vergadering gebruik gemaakt van het spreekrecht door: 

- de heer J.C. Baggerman m.b.t. agendapunt 7.3 

 

3. Bepaling voorstemnummer 

 Nummer 2; de heer Nijhoff (GBN) 

 

4. Vaststelling agenda 

 Mevrouw Van Kuilenburg verzoekt om de afspraak uit de raadadviescommissie 

Bestuur van 16 februari 2011, over de commissiebezetting van de Lijst Beukers in 

de besloten raadadviescommissie Bestuur van 27 april, in deze vergadering ter 

besluitvorming aan de raad voor te leggen. 

De voorzitter zegt dat dit bij de rondvraag kan worden besproken/besloten. 

 De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Besluitenlijst van de vergaderingen van 20 januari 2011,  

inclusief de Lijst toezeggingen 

 De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

 

6. Mededelingen 

- Algemene mededelingen 

- Gemeenschappelijke regelingen en Verbonden partijen 
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 Burgemeester Kallen-Morren geeft een korte toelichting op de verstrekte Memo 

over de regionalisering van de brandweer. 

 

Burgemeester Kallen-Morren meldt dat door de gewijzigde structuur bij Regio 

Rivierenland de wethouders de gemeenten vertegenwoordigen in de 

programmaraden. Dat het AB binnenkort een visie neerlegt, hoe we met elkaar 

willen samenwerken: pragmatisch ingestoken en in wisselende samenstelling. De 

AVRI, GGD en Bestuursdienst zijn uit elkaar gehaald. Ook ligt er in de AB-

vergadering van 16 maart een kostenverdeling voor, waarover wordt gesproken. 

Binnen RR is gekozen om de structuur, programmaraden en de opgestelde 

programma’s niet in iedere gemeente afzonderlijk te komen toelichten, maar één 

gezamenlijke notitie op te stellen die in alle gemeenten gebruikt gaat worden om 

iedereen op hetzelfde moment met dezelfde informatie te voorzien. Dit komt 

binnenkort naar uw raad toe en zal daarom in de eerstvolgende 

raadadviescommissie Bestuur worden geagendeerd. 

7. Bespreekstukken 

7.1 Voorstel tot toelating van ene raadslid voor de periode 2011-2014 (2011-02-5664) 

 De voorzitter meldt dat de heer Wendel de Joode is benoemd tot raadslid in de 

vacature van mevrouw De Zeeuw-Wielders. Ze stelt voor om de heer Van Wendel 

de Joode als raadslid voor de VVD toe te laten tot de gemeenteraad. 

De voorzitter wijst voor het onderzoek van de geloofsbrief een 

Onderzoekscommissie aan, bestaande uit de raadsleden Veeken (GBN), Challik 

(PvdA) en Scheurwater (CDA). 

 

De voorzitter schorst de vergadering om 19.48 uur. 

De voorzitter heropent de vergadering om 19.58 uur en geeft het woord aan 

mevrouw Challik, namens de onderzoekscommissie. 

 

Mevrouw Challik (PvdA) meldt dat de onderzoekscommissie concludeert dat de 

geloofsbrief van de heer Van Wendel de Joode in orde is bevonden. De 

onderzoekscommissie stelt daarom aan uw gemeenteraad voor om tot toelating van 

de heer Van Wendel de Joode over te gaan. 

De voorzitter stelt voor om tot toelating over te gaan en constateert dat de raad 

hiermee akkoord gaat. 

 

De voorzitter neemt de eed af bij de heer Van Wendel de Joode, waarna hij als 

raadslid is toegelaten tot de gemeenteraad. 

Besluit Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. 

 

7.2 Voorstel tot benoeming van een commissielid in de raadadviescommissie Ruimte 

en een plaatsvervangend commissielid voor de Raadadviescommissies Bestuur en 

Ruimte (2011-02-5664) 

Besluit Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. 

 

7.3 Voorstel tot gewijzigde vaststelling van het Bestemmingsplan “Willigenhof” te 

Haaften (2011-02-7064) 

 De heer Van Tellingen (VT) vraagt de wethouder, of hij de kaderstellende notitie 

als een kader met een bindend karakter ziet. Tevens geeft hij aan dat het college uit 
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de vorige raadsperiode, eind maart 2010, net na de verkiezingen en voor het 

aantreden van het nieuwe college, nog een samenwerkingsovereenkomst heeft 

getekend met de projectontwikkelaar. Is die overeenkomst wel bindend voor de 

raad, m.a.w. stel dat de raad niet akkoord gaat met het voorliggende voorstel, gaat 

dat de gemeente dan geld kosten. Ook mist hij in de overeenkomst een zinsnede als 

“behoudens goedkeuring van het bestemmingsplan door de raad”. 

De heer Beukers (LB) ondersteunt het betoog van de heer Van Tellingen. De 

projectontwikkelaar die dat stukje grond heeft gekocht, tast het mooie stukje 

Haaften op die plek onherstelbaar aan met dit plan. Hij pleit ervoor bij de overige 

leden van de raad om dit plan niet goed te keuren. 

Mevrouw Challik (PvdA) vraagt de wethouder, of hij het gevoel heeft dat hij in 

zijn periode voldoende met de bewoners/omwonenden heeft gecommuniceerd over 

dit plan. Vooral ook omdat er zoveel weerstand tegen is door de omwonenden. 

Wethouder Van den Heuvel zegt dat m.b.t. dit bestemmingsplan een traject is 

doorlopen, waarin op bepaalde momenten door uw raad beslissingen zijn 

genomen. Binnen de kaderstellende notitie zijn wijzigingen aangebracht, n.a.v. 

ingediende amendementen van uw raad en ingediende zienswijzen, waardoor er 

b.v. aan de Molenstraat geen 3 maar 2 woningen zullen worden gebouwd.  

Tijdens het gelopen traject is er serieus en uitgebreid gesproken met bewoners, 

waarvoor hij een lijstje met data opsomt van communicatiemomenten. Ook is hij 

zelf bij het perceel gaan kijken en heeft met enkele bewoners/omwonenden 

gesproken.  

Het plan is opgesteld binnen de kaders die de raad hiervoor aan het college en de 

projectontwikkelaar heeft meegegeven, dus zijn we nu aanbeland op een go or no 

go beslissingsmoment in dit democratische proces. 

De samenwerkingsovereenkomst is een bindend stuk. De geschillenregeling geeft 

ook aan dat partijen er in principe samen uit moeten komen en het moet dus wel 

heel erg ver gaan, willen we deze overeenkomst kunnen ontbinden. Bij ontbinding 

zal wel planschade ontstaan dat tot een schadeclaim zal leiden. Bij verwerping van 

het bestemmingsplan door uw raad, wat een publiekrechterlijke beslissing is, zal 

dat wellicht niet leiden tot een schadevergoeding, ten minste als hij de 

overeenkomst goed interpreteert. 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. Hierbij aangetekend dat voor hebben gestemd 

de fracties van CDA, VVD, SGP en PvdA en dat tegen hebben gestemd de fracties 

van GBN, LB en onafhankelijk-raadslid Van Tellingen. 

 

8. Hamerstukken 

8.1 Lijst ingekomen stukken 

Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld. 

 

8.2 Voorstel tot het verlenen van ontheffing voor één jaar van de Woonplaatsvereiste 

wethouder (2011-02-6715) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.3 Voorstel tot vaststelling van de Verordening naamgeving en nummering (adressen) 

Neerijnen 2011 (2011-02-11236) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 
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8.4 Voorstel tot vaststelling van het Milieu Uitvoeringsprogramma 2011-2014 

 (2011-02-11691) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

9. Rondvraag 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besluit 

Mevrouw Van Kuilenburg verzoekt de raad uitspraak te doen m.b.t. de afspraak 

in de raadadviescommissie Bestuur van 16 februari 2011, over de 

commissiebezetting van de Lijst Beukers door twee burgercommissieleden bij de 

besloten raadadviescommissie Bestuur van 27 april. De afspraak is in strijd met de 

bepalingen die we hebben vastgelegd in onze eigen Verordening op de 

raadadviescommissies 2010. Wij verwachten van onze burgers dat zij zich houden 

aan de regels, dan dienen we dit als raad zelf natuurlijk ook te doen. 

De heer Van Lith (VVD) is van mening dat de Lijst Beukers vertegenwoordigd 

dient te zijn in die vergadering. Dat dit al geschiedt door het aanwezige 

burgercommissielid van Lijst Beukers is voor zijn fractie voldoende, waardoor er 

geen toestemming te hoeft worden gegeven om hieraan een tweede 

burgercommissielid toe te voegen.   

De heer Van het Hoofd (CDA) zegt voor zijn fractie dat de verordening leidend 

is, maar dat de Lijst Beukers wel gewoon vertegenwoordigd dient te zijn. 

Mevrouw Challik (PvdA) is het met de vorige sprekers eens. 

De heer Beukers (LB) zegt dat we inderdaad principieel moeten zijn maar wel tot 

een bepaalde grens. 

De heer Kool (SGP) vindt ook dat regels er zijn om te handhaven, doch dat hierop 

natuurlijk ook uitzonderingen kunnen worden gemaakt. Uitzondering bevestigd 

immers de regel. 

De heer Van Tellingen (VT) sluit zich aan bij de woorden van de heer Kool. 

De voorzitter concludeert dat de meerderheid van de raad vindt dat de 

Verordening leidend is en wordt gevolgd, wat betekent dat de afspraak uit de 

raadadviescommissie Bestuur van 16 februari 2011 hiermee is teruggedraaid. 

  

De heer Kool (SGP) heeft het vermoeden dat de bouwwerkzaamheden aan de 

kademuur bij het kasteel enigszins zijn uitgelopen door de ingetreden vorstperiode. 

Het kasteel wordt ook veel gebruikt om in te trouwen, komen hierdoor de geplande 

data voor huwelijksvoltrekkingen niet in gevaar. 

Wethouder Koedam zegt dat in de planning staat opgenomen dat het werk in de 

1
e
 week van april 2011 gereed zal zijn. Er hebben hem nog geen berichten bereikt 

dat die planning niet wordt gehaald. 

 

De heer Beukers (LB) zegt op 31 januari 2011 een aantal vragen aan het college 

te hebben gesteld, waarop hij nog geen antwoordt heeft mogen ontvangen. Hij 

verzoekt het college hier zorgvuldig mee om te gaan en te zorgen voor tijdige 

beantwoording. 

Burgemeester Kallen-Morren zegt van de vragen van de Lijst Beukers te weten 

en dat het college de beantwoording natuurlijk zorgvuldig, met respect en tijdig zal 

verstrekken. 

 

De heer Van Lith (VVD) heeft signalen opgevangen dat Natura 2000 mogelijk 

beperkt wordt voortgezet, danwel wordt ingetrokken. Hij verzoekt om dit 

onderwerp in de eerstvolgende raadadviescommissie Ruimte als bespreekpunt te 
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agenderen, waarbij wordt ingegaan op deze signalen en de consequenties daarvan. 

De voorzitter zegt aan haar rechterzijde te horen dat dit al is toegezegd en 

geagendeerd wordt in de raadadviescommissie Ruimte. 

 

Burgemeester Kallen-Morren reikt de raadsleden en de aanwezigen op de 

publieke tribune het burgerjaarverslag 2010 uit. Dit burgerjaarverslag zal volgende 

week huis-aan-huis onder de burgers van Neerijnen worden verspreid. 

10. Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 21.05 uur. 

 

 

Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad van Neerijnen 

d.d. 14 april 2011 

 

De raadsgriffier,   De voorzitter, 

 

 

 

 

 

K.G. Steenbergen   mr. M.N. Kallen - Morren 


